## 20.09.2025 ДЕНЬ ТРУДОВОГО ВОСПИТАНИЯ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ

Субботний день в школе был насыщен мероприятиями, направленными на патриотическое воспитание, профориентацию и формирование активной гражданской позиции у учащихся.

Акция «Обелиск», организованная активом БРПО и БРСМ под руководством педагога-организатора Наливайко О.О., прошла с участием школьников, которые привели в порядок памятные места. Данная акция — дань уважения истории и героям, защищавшим нашу Родину.



Параллельно проводилось собрание членов ОО «БРПО» под контролем заместителя директора по ВР Новиковой О.А., где обсуждались планы работы организации на предстоящий период, новые проекты и инициативы, направленные на развитие детского движения в школе.

Для младших школьников была организована игра-путешествие «Мир профессий». Учащиеся 1 классов, под чутким руководством Щербо Я.С. и Ивановой Л.С., совершили увлекательное путешествие по различным профессиональным областям.



В качестве альтернативы для учеников 2 классов была организована экскурсия в Смолевичский ОСВОД «У воды — без беды», которую провели Ангельчик А.А. и Писарчик Ю.А. Данное мероприятие позволило детям узнать о работе спасателей и правилах безопасности на воде.



Учащиеся 3 классов приняли участие в игре-практикуме «Все профессии важны», подготовленной Булич А.В. и Черей М.Н., где в игровой форме знакомились с различными профессиями и их значимостью.



«Путешествие в мир профессий» для 4 классов организовала и провела Волкова М.Н., адаптировав информацию под возрастные особенности детей.



Учащиеся среднего звена остались стороне также OT не профориентационной Для работы. 5 классов была организована профориентационная викторина «Хит-парад профессий» под руководством Абашкиной Ю.В. и Каменевой А.А., где ребята смогли продемонстрировать свои знания о различных профессиях. Шестиклассники приняли участие в квест-игре «Дело мастера боится», организованной Стулинской Г.Д. и Котовой Т.В., где в процессе выполнения заданий узнавали о различных ремеслах и профессиях,

требующих мастерства и умения. Семиклассники соревновались в игре-викторине «Что мы знаем о профессиях?», подготовленной Скоморощенко О.В. и Дашук А.В., расширяя свой кругозор в профессиональной сфере.

Для старшеклассников были организованы мероприятия, направленные на более глубокое изучение профессиональных интересов и возможностей. В Мастерской «У коллектива - большая сила», организованной Сенокосовой Е.Д. и Найловец О.М. для 8 классов, ребята учились работать в команде. Девятиклассники прошли тестирование «Карта интересов» под руководством Латыголец Е.В., которое помогло им определить свои профессиональные склонности и интересы. Учащиеся 10 и 11 классов посетили экскурсию в ОСВОД г. Смолевичи «Профессия-Спасатель», организованную Наливайко О.О. и Кажиной Ю.С., где познакомились с особенностями работы спасателей и получили ценные советы по безопасности.

Все мероприятия шестого школьного дня прошли на высоком организационном уровне и способствовали развитию познавательного интереса, формированию гражданской ответственности и профессиональному самоопределению учащихся.